

ગાંધીનગર અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૨) અંક નં. ૧૯૧

૨૦ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૭, બુધવાર ; (ભાદરવા વદ - ૦)

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ન્યુઝ ટ્રેક

જમ્મુથી બે આતંકીઓને ઝડપ્યા
એનઆઈએ એ મંગળવારે જમ્મુથી બે આતંકીઓની ધરપકડ કરી છે. બંને પર પાકિસ્તાની આતંકવાદી સંગઠન લશ્કર એ તોયબા સુધી જાણકારી પહોંચાડવાનો આરોપ છે.

મુલાયમસિંહ યાદવ અલગ પાર્ટી બનાવશે
ઉત્તરપ્રદેશ વિધાનસભાની ચૂંટણી પહેલા મુલાયમસિંહ યાદવ અને અખિલેશસિંહ વચ્ચે થયેલી ખટપટ બાદ ફરી સમાજવાદી પાર્ટીમાં હલચલ છે. નવરાત્રી દરમ્યાન મુલાયમસિંહ યાદવ પોતાના ભાઈ શિવપાલસિંહ યાદવ સાથે નવી પાર્ટી બનાવે તેવી સંભાવના છે.

ભાજપ-શિવસેના ગઠબંધન ભંગાણના આરે

મહારાષ્ટ્રમાં ભાજપ અને શિવસેના ગઠબંધન ફરી એકવાર સંકટમાં છે. શિવસેનાના સૂત્રો અનુસાર પાર્ટી પ્રમુખ ઉદ્ધવ ઠાકરે દેશરા સુધી આ મામલે કોઈ નિર્ણય લેશે.

પાકિસ્તાનને અમેરિકા આતંકી દેશ જાહેર કરી શકે છે

અમેરિકન પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે પાકિસ્તાનને ચેતવણીના સૂરમાં કહ્યું છે કે જો પાકિસ્તાન આતંકી પ્રવૃત્તિઓનું સમર્થન કરવાનું બંધ નહી કરે તો તેને આતંકી દેશ જાહેર કરવામાં આવશે.

રાજ્યમાં ત્રીજા મોરચાનો ઉદય

ભાજપ-કોંગ્રેસ વચ્ચે રાજ્યસભાની ચૂંટણી મેચ ફિક્સીંગ જેવી હતી અને વિધાનસભાની ચૂંટણી પણ ફિક્સીંગનો જ ભાગ છે



ગાંધીનગર, તા. ૧૯ પ્રજા મારી હાઈકમાન્ડ છે એવું મેં વીસ વર્ષ પહેલાં કહ્યું હતું તે સુજબ હવે હાઈકમાન્ડની હાકમાંથી ગુજરાતને મુક્ત કરાવવા માટે જન

જન વિકલ્પમાં પ્રજા જ હાઈકમાન્ડ : શંકરસિંહ

વિકલ્પનો વિકલ્પનું સમર્થન કરવાનો મેં નિર્ણય કર્યો છે તેમ પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલાએ આજે અમદાવાદ ખાતેની પ્રજાકાર પરિષદમાં જણાવ્યું હતું. તેમણે કહ્યું કે જન વિકલ્પ મોરચો છે અને તેમાં સરખી વિચારધારાના લોકો અને પક્ષો જોડાઈ શકે છે. પ્રજાકારોના પ્રશ્નના ઉત્તરમાં તેમણે કહ્યું હતું કે જનતા મોરચો કે જનતા પાર્ટી બે ગુજરાતમાં આવા રચાયેલા ત્રીજા મોરચાના જ ઉદાહરણો છે એટલે ગુજરાતમાં ત્રીજા મોરચાને સ્થાન નથી એ વાત બેબુનિયાદ અને મનઘડત વાત માત્ર છે. વાઘેલાએ કહ્યું હતું કે જો શક્ય હશે તો જન વિકલ્પ મોરચો રાજ્યની ૧૮૨ બેઠકો પરથી ચૂંટણી લડશે. જન વિકલ્પ મોરચો વિસ્તારોના સ્થાનિક લોકોનું મંચ બનશે જે ઉમેદવારો નક્કી કરશે. અહિં કોઈ હાઈકમાન્ડ નહિ હોય. તેઓ પોતે ચૂંટણી લડવાના

શંકરસિંહે ત્રીજો મોરચો ખોલી જાત સાથે દગો કર્યો : ગહેલોત

ભાજપ ગમે તેટલી ટીમો મેદાનમાં ઉતારે પરંતુ આ વખતે કોંગ્રેસની સરકાર બનશે : પ્રજા કોંગ્રેસ પાર્ટીની સાથે છે



અમદાવાદ, તા. ૧૯ શંકરસિંહ વાઘેલાએ પહેલા કોંગ્રેસ સાથે દગો કર્યો હતો અને હવે ત્રીજો મોરચો ખોલીને પોતાની જાત સાથે દગો કરી રહ્યા છે. રાજકીય ઇતિહાસમાં આવો દગો ક્યારેય જોવા નહી મળે તેવો દગો શંકરસિંહે કર્યો છે એમ અત્રે ગુજરાત કોંગ્રેસના પ્રભારી અશોક ગેહલોતે જણાવ્યું હતું. આજે ફરી એકવાર શંકરસિંહ વાઘેલા પર આકરા પ્રહારો કરતાં ગેહલોતે જણાવ્યું કે, શંકરસિંહે પહેલા કોંગ્રેસ સાથે દગો કર્યો હતો, પછી એહમદ પટેલને હરાવવાના ભરપૂર પ્રયાસો કરી દગો કર્યો અને હવે ત્રીજો મોરચો ખોલીને પોતાની જાત સાથે દગો કરી રહ્યા છે. ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ ખાતે આજે એક પ્રજાકાર પરિષદમાં ગુજરાત કોંગ્રેસના પ્રભારી આજે ભાજપ અને શંકરસિંહ વાઘેલાને આડા હાથે લીધા હતા. ગેહલોતે જણાવ્યું કે, શંકરસિંહે ૨૦ વર્ષ સુધી કોંગ્રેસમાં રહી મહત્વની જવાબદારી અને હોદ્દાઓ સંભાળ્યા અને ત્યારબાદ બહાનુ કરી કોંગ્રેસ પક્ષ સાથે છેડો ફાડ્યો અને કોંગ્રેસ સાથે દગો કર્યો. એ પછી કોંગ્રેસના નેતા એહમદ

ઈકબાલ કાસ્કરને આઠ દિવસના રિમાન્ડ

મુંબઈ, તા. ૧૯ દેશના વાણિજ્ય પાટનગર મુંબઈમાં બંડણીના આરોપસર ઝડપાઈ ગયેલા અન્ડરવર્લ્ડ ડોન દાઉદ ઈબ્રાહીમના ભાઈ ઈકબાલ કાસ્કરને આઠ દિવસના રિમાન્ડ પર સોંપવાનો થાણે કોર્ટે આજે આદેશ કર્યો હતો. ઈકબાલ કાસ્કરના નજીકના સાગરિતોને પણ કોર્ટમાં સઘન સુરક્ષા વ્યવસ્થા વચ્ચે રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. ત્યારબાદ

બંડણીના આરોપસર ઝડપાયેલા અન્ડરવર્લ્ડ ડોન દાઉદ ઈબ્રાહીમના ભાઈ ઈકબાલ કાસ્કર અને સાથીઓને પણ રિમાન્ડ પર સોંપવા થાણે કોર્ટનો આદેશ

થાણે કોર્ટે તમામને રિમાન્ડ પર સોંપવાનો હુકમ કર્યો હતો. ઈકબાલ કાસ્કરની ધરપકડ થયા બાદથી શર્માના નેતૃત્વમાં આ સફળ ઓપરેશન પાર પાડવામાં આવ્યું હતું. તપાસમાં કાસ્કરનું નામ સપાટી ઉપર આવ્યા છે. એક બિલ્ડરની ધરપકડ થઈ ચુકી છે. અંડરવર્લ્ડ ડોન દાઉદ ઈબ્રાહીમના નાના ભાઈ ઈકબાલ કાસ્કરની થાણે પોલીસે ગઈકાલે ધરપકડ કરતા અંધારી આલમમાં સોપો પડી ગયો હતો. કાસ્કરને ધરપકડ કરવામાં આવ્યા બાદ આજે કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. ઈકબાલની બળજબરીપૂર્વક બંડણી વસુલ કરવા અને ધાક ધમકી આપવાના મામલે તેની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. તેની સાથે તેના બીજા ચાર સાગરીતોની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. તેમના પર ગંભીર આરોપો મુકવામાં આવ્યા છે. મુંબઈમાં સ્થિત તેના ઘરથી ઈકબાલની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી.

બમણો ફાયદો મેળવો!
આપના નાણાંની વૃદ્ધિ કરો + આપના પરિવારનું રક્ષણ કરો.

ડીસીબી સુરક્ષા ફિક્સડ ડિપોઝિટ

આપની ડીસીબી ફિક્સડ ડિપોઝિટ પર આકર્ષક વળતર મેળવો.

ડીસીબી ફિક્સડ ડિપોઝિટની શરૂઆતની રકમ જેટલા જ મૂલ્યનું નિ:શુલ્ક જીવન વીમા કવચ મેળવો.

ડીસીબી સુરક્ષા ફિક્સડ ડિપોઝિટ શરૂ કરવા માટે ફક્ત ૭૦૯૭૨૯૯૦૪૩ પર મિસ કોલ આપો

ડીસીબી બેંક
પ્લોટ નં. ૪૩૯, સેક્ટર - ૧૬
ઇ રોડ, ગાંધીનગર - ૩૮૨૦૧૬
ફોન: ૯૮૨૫૫૪૨૦૨૬ / ૯૮૨૫૯૭૪૧૦૦

DCB BANK

DCB Bank Limited

જોઈએ છે

ધાર્મિક વૃત્તિ ધરાવતા તેમજ દેવસ્થાનની વહીવટીય કામગીરીનો અનુભવ ધરાવતા મેનેજરની વેજનાથ મહાદેવ, વાસણ ખાતે જરૂરિયાત છે. આ માટે બાયોડેટા સાથે રૂબરૂ મળવું.

તા. ૨૫-૯-૨૦૧૭, સોમવાર • સમય : ૧૧ થી ૧૨

પ્રમુખશ્રી, વેજનાથ મહાદેવ ટ્રસ્ટ સંસ્થાન

સ્થળ : બાપુશીનું નિવાસસ્થાન, વસંત વગડો, ગાંધીનગર

● પગાર ચોગ્યતા અને અનુભવના ધોરણે અપાશે ●

કપલ / ફેમીલી LTC પ્રવાસો

આંદામાન-નિકોબાર

હેવલોક-નીલ આઇલેન્ડ

સ્પે. કેરાલા મુન્નાર-થેકડી	દાર્જીલિંગ ગંગટોક-પેલીંગ	સિમલા મનાલી-ડેલ-અમુલ
ભુવાન પારો-થિમ્પુ-પુનાખા	કુર્ગ-કબિની વાયનાડ-હસન	નેનિતાલ કોર્નિટપાર્ક-મસૂરી

Since 1951

નૈતન ટ્રાવેલ્સ

કરીશ્મા, સ્ટેડીયમ સર્કલ, સી. જી. રોડ, અમદાવાદ

મો. ૯૪૨૭૪૫૨૭૪/૯૪૦૮૬૪૩૭૫૬/૯૮૯૮૦૨૩૯૫૫

શુભારંભ તરૂણ ૬૬૬૨ 9904004353

જલારામ ફાસ્ટ ફૂડ

વડાપાંઈ - ફેન્ડી - બર્ગર - સેન્ડવીચ

ચટકાભર્યા સ્વાદની ઊત્તેરી મહેક

JALARAM FastFood

૨૧-૯-૨૦૧૭ થી શુભારંભ
૩૩૫/૧,કૈલાસફૂવા કોમ્પ્લેક્સ,
ગુલાલવડી પાસે, ઘ-૫, ગાંધીનગર

આરંભના શુભદિને સૌને એક વડાપાંઈ પર એક વડાપાંઈ ફ્રી સાથે સત્કારશું !!

Coming Soon

The Flavours of Gujarati Traditional Snacks, Sweets & Street Food

at

bansari
TRADITIONAL
ભાતીંગળ ભોજનનો આસ્વાદ
(A.C Restaurant)

Bansari Traditional, 101, F. Floor, Haveli Arcade, Near Hotel Fortune inn Haveli, Sector-11, Gandhinagar-382010. | M. : 8160053460